SOAL REMIDI STATITISTIKA 

1. PT Sampoerna akan memasang iklan pada media di televisi, oleh karena itu diadakan survei  kepada sekelompok eksekutif, yaitu stasiun televisi apa yang sering dilihat. Berikut adalah hasil penelitian tersebut:
	Jenis 

Eksekutif
	Televisi

	
	RCTI
	SCTV
	Trans TV
	Jumlah

	Muda
	100
	150
	50
	300

	Senior
	100
	50
	50
	200

	Jumlah
	200
	200
	100
	500


a. Berapa probabilitas terpilihnya eksekutif senior?
b. Berapa probabilitas terpilihnya eksekutif muda atau senior?
c. Berapa probabilitas terpilihnya eksekutif muda yang menonton RCTI?
2. Jumlah perusahaan yang akan membagikan dividen sebanyak 80 buah dari 1.200 perusahaan yang ada dalam bursa. Perusahaan yang membagikan dividen 80% termasuk sehat, 15% cukup sehat, dan 5% kurang sehat. Dan perusahaan yang tidak membagikan dividen 60% kurang sehat, 30% cukup sehat dan 10% sehat, Dengan menggunakan diagram pohon, berapa probabilitas anda menemukan probabilitas kurang sehat di bursa?
3.    Sebuah pabrik sepatu di Tangerang menghasilkan sepatu dengan jumlah cacat sebanyak 10%. Apabila dilakukan sampel sebanyak 10 sepatu, berapa probabilitas: 

a.   5 cacat 

b.   8 atau lebih di antaranya cacat?
4.   Setiap hari toko menerima kiriman sebanyak 20 buah TV. Apabila toko ingin memeriksa setiap TV yang diterima, namun tenaga kerja tidak cukup, maka setiap kiriman tersebut diambil sampel 6 TV untuk diperiksa. Apabila yang rusak hanya 2, maka kiriman tersebut diterima dan kerusakan itu akan ditindaklanjuti di lain waktu. Berapa probabilitas kiriman TV akan ditolak karena yang rusak lebih dari 2 TV? 

5. Berdasarkan pengalaman baru-baru ini, 10% dari buku yang diterbitkan oleh PT. SINAR dianggap rusak. Dari 50 buah sampel buku yang diteliti tentukan probabilitas buku: (a) yang rusak antara 5 dan 10; dan (b) yang rusak paling sedikit 7 buah?

6. Diameter bagian dalam ring piston menyebar normal dengan rata-rata 10 cm dan  simpangan bakunya 0,03 cm.
a. Berapa % ring yang diameter bagian dalamnya lebih dari 10,75 cm ?
b. Berapa probabilitas bahwa sebuah ring akan mempunyai diameter bagian dalam antara 9,97 dan 10,03 cm ?
c. Dibawah nilai berapa terdapat 15% ring yang diproduksi ?
